



Асоциация на родители на деца с епилепсия



1408, София, ЖК Стрелбище, бл.10, вх. Г, ап.67
Тел: 0876952270, 02/ 9000040, 0879297105
frdebg@gmail.com, frde@abv.bg,

Изх.№01-17/03.07.2020 г.

www.frde.org

ДО
Г-ЖА ДИАНА КОВАЧЕВА
ОМБУДСМАН
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО КОВАЧЕВА,

Във връзка одобрените процедурни Правила за условията и реда за предлагане, представяне, публично оповестяване на документите, изслушване и оценяване на кандидатите за длъжността заместник-омбудсман, Асоциация на родители на деца с епилепсия подкрепя кандидатурата на г-н Милко Недялков.

Г-н Недялков е народен представител и работи активно за подобряване на нормативната уредба в сферата на защита правата на хората с увреждания. Негово дело са поредица промени в Закона за личната помощ и Закона за хората с увреждания, Закона за социалните услуги което допринесе за тяхната синхронизация.

Запомнящи се са редица позиции на Милко Недялков в Народното събрание по проблеми на свободата на словото, изразяването на мнения, трудовите и пенсионните права, недопускането на дискриминация, толерантността и справедливостта и други човешки права. В неговите журналистически публикации залягат основни човешки права - човешкото достойнство и равенство.

Асоциация на родители на деца с епилепсия /АРДЕ/ е родителска организация, която работи за достойния и независим живот на лицата с епилепсия и техните семейства. АРДЕ се застъпва за провеждане на национална и местна политика, която зачита правата на децата и лицата с епилепсия и спомага за изграждане на необходимата им подкрепяща среда и социалното им включване.

Като асоциация ние винаги сме се доверявали на хора с изяви лични и професионални качества и на богат жизнен опит, които и в бъдеще ще застъпват

Член на Националния съвет за интеграция на хората с увреждания към МС

обществено значими каузи и ще се ангажират със защитата на човешките права. Във връзка с гореизложеното заявяваме нашата убеденост, че кандидатурата на г-н Милко Недялков е много подходяща за позицията заместник-омбудсман. Неговият избор ще повиши доверието в институцията на омбудсмана и ще допринесе за нейната активна позиция към проблемите на гражданите.

03.07.2020

гр. София

С уважение,

Веска Събева

Председател на УС на АРДЕ

